Ex3amenaniiinuii 0ijer Ne 1

1.  OOGuucnauTH KPUBOIiHIMHUI iHTErpai 1-ro poxry

J-yz dl, ne L — neprra apka nuknoinu x = t —sint,y = 1 — cost.
L

2. Bu3HAYMTH TOTCHLHAIBHICTH Ta COJCHOINAIBHICTH BEKTOPHOTO MOJIS é:(M) = (X, Y, Z), AKILO
a(M) =6xyi +(3x* —2y)j +zk.

3. Hocmigntn Ha 301KHICTD YHCTIOBUN AL ; Y BUIAIKy 30DKHOCTI TOCTIAUTH HOTO

nZ‘Z(—l)”gn(n +1)

Ha a0COJIOTHY Ta YMOBHY 301KHICTb.
n

0

X

4. 3HaiiTu 06macTh 301KHOCTI CTETIEHEBOTO Py E T
n= N~

5. B smuky 20 geranei, cepen skux 15 cranmaptHux. HaBmanHs B3sTO 4 meTani. Slka IMOBIpHICTB TOTO, IIIO:
a) 3 3 HUX cTaHOapTHI? 0) Xo4a 6 oxHa cTaHHapTHA?

6. HenepepsHa BumajakoBa BeqMuMHA 3a1aHa winbHicTio posmoainy f(X). 3o6pasutn nudepenuianshy
f (X) rainterpansuy F(X) odyuxuii posnoziny sunaaxosoi semmuunu. O6uncauty M (X), D(X), o(X).
0, x<1,

f(x) = %x,1<xs2,

0, x> 2.

Ex3amenaniitnuii oistetr Ne 2

1. OO0uuciuTH KPUBOJIHIHHUH iHTETpaN 2-TO POIY

f(x — y)dx + dy, ne L — BepxHs monosuHa kona x2 + y? = R?
L

B JIOIATHOMY HANPAMKY 00XOY KOHTYpa.
2. OGYUCIMTU LMPKYJIALII0 BEKTOPHOIO IO é(M) = (X, Y, Z) [0 KOHTYPY TPUKYTHHKA, SAKHi
YTBOPEHMI NMEPETHHOM ILIOLIMHOO (p) o AX+ By +Cz=D:s KOOPJAMHATHUMHM IUIOIIMHAMH B JIOJATHOMY

HAMpPsAMKY 00X0/1y BIIHOCHO HOpManbHOTO Bektopa 1 = (A, B, C) 3a gonomMororo popmynu CTokca, IKIIO

aM)=(y+2)i + 5 +(y=22)k, (p): 2Xx+2y+z=2.

00 XrI
3.3HaiiTu 001aCTh 301)KHOCTI CTENEHEBOTO PsLy Z .
m(2n—=3)-(2n-2)

4. 3a nmomoMoOTOI0 PO3KJIamy MigiHTerpadbHOI (GYHKIT B psa 3a cTemeHsMH X OOYHMCIUTH BU3HAYCHUI

1
iHTETpan J. 3\/ X2 €0S XdX 3 TounicTio 10 0,001.
0

5. JIBa crpinbui 3po0WiaM MO OZHOMY HOCTPUTY MO MimieHi. IMOBIpHICTH BIYyYMTH B MillleHb JUIS HEPIIOTO
ctpursist nopisHioe 0,8, 11 apyroro — 0,9. 3HalTH HMOBIPHICTB TOTO, 1110 BIIYYHUTH: a) TIJIBKH OJMH CTpiJienb; 0) xoua 6
OJIUH CTpPLICIb.

6. JInst TUCKpeTHOI BUMAIKOBOI BEIMYMHH BIIOMUH psit po3noainy. [1oOynyBaTn MHOTOKYTHHK Ta (DyHKIiO
po3moliy naHoi BUNaakoBoi Benuunnu. O6uuciutu uucnosi xapakrepuctuku: F(X), M (X), D(3X), o(X).
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